ZESTAW TESTOW NA WOZKI WIDE.OWE 2010r.

USTAWA O PRAWACH AUTORSKICH:

Zgodnie z ustawa z 4 lutego 1994 o prawie autorskim i prawach pokrewnych
(D.U. 1994/24/83) za naruszenie praw wlasnosci poprzez kopiowanie,
powielanie i rozpowszechnianie przedstawionych tresci bez zgody
wlasciciela grozi grzywna oraz kara pozbawienia wolnosci od 6 m-cy do lat 5
(art. 115.1).

Wszelkie prawa zastrzezone

www.odpowiedzi.com.pl

. Imienne zezwolenie do prowadzenia wozka Kierujacy otrzymuje:
a — po zdaniu egzaminu ze znajomosci obstugi wozka, przed zakltadowa komisja
b — po ukonczeniu kursu dla kierowcow wozkdéw i1 odbyciu instruktazu stanowiskowego
¢ — zaswiadczenie ukonczenia kursu jest imiennym zezwoleniem do prowadzenia wozka

Osoba podejmujaca prace jako kierowca wozkow jezdniowych w innym zakladzie jest

zobowigzana:

a — ukonczy¢ powtornie kurs kierowcéw wozkow

b — odby¢ szkolenie w ramach instruktazu stanowiskowego 1 po jego ukonczeniu otrzymaé
nowe zezwolenie na kierowanie wozkami

¢ — korzysta¢ z posiadanych uprawnien z poprzedniego zakladu pracy

Silniki napedowe w wozkach z napedem elektrycznym akumulatorowym zasilane sa energia:
a — pradu przemiennego

b — nie jest to istotne w nowoczesnych konstrukcjach

¢ — pradu statego

. Blokady zainstalowane w wozkach z napedem elektrycznym stuza do:
a — zabezpieczenia obwodu elektrycznego przed przecigzeniem
b — uniemozliwienia pracy przy wykonywaniu bt¢dnej czynnosci operatora
c — zabezpieczenia kierujacego przed wypadkiem zagrazajagcym zdrowiu

. Kabina kierowcy wozka moze by¢:
a — wykonana przez zaktad produkujacy ten wozek
b — wykonana przez zaktad uzytkujacy wozek
¢ — przetozona z podobnego wozka za zgoda producenta wozka

. Wozek elektryczny moze posiadaé rozrusznik:
a — oporowy weglowy
b — stycznikowy
¢ — prostownikowy

. Kola z oponami pneumatycznymi w wozkach jezdniowych powinny mie¢ cisnienie:
a — w upatly, 10 % ponizej wymaganego ci$nienia
b — zgodnie z podang wartoscig w DTR
¢ — zgodnie z warto$cig wypisang na nadkolu kazdego kota

Olej w silniku nalezy wymieniac¢:
a — po obnizeniu si¢ poziomu oleju ponizej dopuszczalnego
1
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

b — wedtug zalecenia w DTR
¢ — po przejechaniu 10 tys. km.

Do czynnosci obstugowych akumulatora trakcyjnego w wozkach z napedem elektrycznym
nalezy:

a — uzupehnianie ubytkow elektrolitu woda destylowang

b — uzupetnienie ubytkéw elektrolitu elektrolitem

¢ — smarowanie zaciskow akumulatora wazeling bezkwasowa.

Wazkiem unoszacym i podnosnikowym jedziemy tylem gdy:

a — nie ma widocznosci do przodu

b — przy zjezdzie z pochylosci np. rampy

¢ — jezeli podloze po ktorym si¢ poruszamy jest wyboiste

Wjezdzajac wozkiem spalinowym do hali w ktorej pracuja ludzie nalezy:
a — wyprowadzi¢ ludzi z hali na zewnatrz

b — ograniczy¢ czas przebywania z uruchomionym silnikiem

¢ — przy dtuzszym pobycie uruchomi¢ wentylacje

W przypadku jazdy wozkiem jezdniowym po drogach publicznych:

a — nalezy posiada¢ tylko prawo jazdy

b — wystarczy tylko imienne zezwolenie na prowadzenie wozka

¢ —nalezy posiada¢ prawo jazdy oraz imienne zezwolenie do obstugi wozkow

W przypadku przewracania si¢ wozka nalezy:

a — zeskoczy¢, w kierunku przeciwnym do kierunku przewrdcenia
b — silnie trzymac si¢ kierownicy 1 pozosta¢ na siedzeniu

¢ — zeskoczy¢, w kierunku przeciwnym do kierunku jazdy

Kask ochronny glowy kierowca powinien:

a —mie¢ na glowie podczas pracy wozkiem

b — mie¢ stale na wozku w zasiegu reki

¢ — korzysta¢ z niego w razie pracy widlami przy duzych wysokosciach sktadowania

Dla sprawdzenia luzu w ukladzie kierowniczym nalezy:
a — ustawi¢ kota do jazdy na wprost

b — podnies¢ na podnosniku kota kierowane

¢ — obcigzy¢ wozek ciezarem nominalnym

Ubytki w zbiorniku pompy hamulcowej uzupelniamy:

a — dowolnym plynem hamulcowym

b — ptynem hamulcowym zgodnie z DTR

¢ — plynem hamulcowym w kolorze identycznym jak w zbiorniku

Przy odpowietrzaniu hamulca gléwnego potrzebne sa:

a — 2 osoby
b — 3 osoby
¢ — 1 osoba
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23.

24.

25.

O cze¢sciowym rozladowaniu akumulatora trakcyjnego informuje:
a — stabnigcie wozka podczas ruszania

b — obnizenie si¢ poziomu elektrolitu w akumulatorze

c — stabnigcie wozka przy podjazdach pod wzniesienia

Przy przewozeniu materialow niebezpiecznych nalezy:
a — stosowac si¢ do instrukcji obshugi wozka

b — jecha¢ z zapalonymi $wiatlami drogowymi

¢ — zabezpieczy¢ materiaty przed przemieszczaniem

Kat pochylenia wjazdu na ramp¢ moze wynosi¢ maksymalnie:
a — 10% z napgdem elektrycznym
b — 15 % z napedem spalinowym
¢ —20% dla wszystkich napedow

Wielkos¢ udzwigu zredukowanego jest okreslona przez:
a — kierowce wozka
b—DTR
¢ — kierownika oddziatu transportu
Utrata statecznosci wozka moze nastapic:
a — przy jezdzie po pochylosciach
b — przy nagtlym hamowaniu
¢ — po przekroczeniu dopuszczalnej predkosci jazdy

W halach produkceyjnych z pracujacymi ludzmi mozna pracowac bez ograniczen wozkami:
a — z nap¢dem elektrycznym

b — z napgdem spalinowym zasilanym olejem napgedowym

¢ — z nap¢dem spalinowym zasilanym gazem

Prostowania masztu w wozku podnosnikowym nalezy dokonac:
a — po zatrzymaniu wozka

b — tuz przed dojazdem do miejsca manewrowania

¢ — w czasie podjazdu pod tadunek

O nosnosci stropu na ktory trzeba wjecha¢ wozkiem informuje:
a— DTR wozka

b — znak informacyjny umieszczony przed wjazdem

¢ — zakladowa instrukcja obshigi wozkow
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8. b

10. ab
11. b
12. ¢
13. b
14. b
15. a
16. b
17. a
18. ac
19. ac
20. ab
21. a
22. abec
23. a
24. a
25. b

ZESTAW 11

1. Jezeli kierowca wozka pracujacy wczesSniej na wozkach zasilanych olejem napedowym lub
etylina, ma podjac prace¢ na wozku zasilanym gazem to:
a — musi odby¢ instruktaz stanowiskowy
b — ukonczy¢ kurs kierowania wozkami zasilanymi gazem
¢ —musi przed podjeciem pracy tym wozkiem zapozna¢ si¢ z DTR

5
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10.

11.

Ktora z podanych nazw jest prawidlowa dla okreslenia typu wozka ?
a — platformowe

b — widlowe

¢ — natadowne

Silniki elektryczne jazdy w wozkach jezdniowych sa przystosowane do pracy:
a — ciaglej

b — dorywczej

c — ciagtej, ale tylko na jednej zmianie w ciggu doby

Uklad hydrauliczny podnoszenia w wozku podnosnikowym posiada zabezpieczenie przed
przeciazeniem:

a — jednostopniowe

b — nie jednostopniowe

¢ — nie posiada zabezpieczen przed przecigzeniem

Aby dokona¢ zmiany konstrukcyjnej wozka jezdniowego przez uzytkownika:
a —nalezy uzyska¢ zgodg¢ producenta

b — nie wolno dokonywa¢ Zzadnych zmian konstrukcyjnych

¢ —nalezy zwr6ci¢ si¢ do specjalistycznej firmy

Pojemnos¢ akumulatora podaje si¢ w:

a—Ah
b—-kWh
¢ — VAh

Przed rozpoczeciem ladowania akumulatora olowiowego nalezy:
a — odkreci¢ korki wlewu

b — uzupetic poziom elektrolitu wodg destylowang

¢ — wyja¢ akumulator z wozka 1 podtaczy¢ do prostownika

Garazowanie wozka z napedem elektrycznym wymaga pozostawienia go:
a — z wybudowanym i roztadowanym akumulatorem

b — z wybudowanym i naladowanym akumulatorem

¢ — z nie wybudowanym i natadowanym akumulatorem

Do stwierdzenia nadmiernego luzu na kole kierowniczym potrzebne sa:

a— 2 osoby
b — 3 osoby
c — 1 osoba

Podczas codziennej obslugi konserwacyjnej ukladu kierowniczego nalezy:
a — sprawdzi¢ stan oleju w przektadni kierownicze;j

b — wymieni¢ olej w przektadni kierowniczej

¢ — sprawdzi¢ luzy na kole kierowniczym

Jezeli hamulec roboczy ulegl zapowietrzeniu:

a —nalezy go niezwlocznie odpowietrzy¢

b — awaryjnie mozna korzysta¢ z hamulca postojowego do kofica zmiany
¢ —nie wolno eksploatowa¢ wodzka

6

odpowiedzicompl

Testy - Pytania - Odpowiedzi



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

W wozku z napedem elektrycznym uruchomianie przelacznika kierunku obrotow silnika
moze nastapic po:

a — zwolnieniu pedatu przyspiesznika

b — znacznym zmniejszeniu predkosci wozka

¢ — zatrzymaniu wozka

W czasie jazdy wozkiem podnosnikowym, widly powinny by¢ uniesione na wysokos¢:
a — okoto 30 cm

b — zatadowane 30 cm, a puste powyzej 50 cm

¢ — powyzej 50 cm

Jezeli pracownik uzyskal uprawnienia do kierowania dwoma typami wozkow
jezdniowych, a ma pracowa¢ wozkiem innego typu to musi:

a — odby¢ instruktaz stanowiskowy uprawniajacy do pracy na tym typie

b — ukonczy¢ kurs kierowcoéw wozkoéw dajacy uprawnienia do pracy nowym typem wozka
¢ — bez dodatkowego przeszkolenia korzysta¢ z dotychczasowych uprawnien

Na terenie zakladow pracy, po drogach wewnetrznych, nalezy wozkiem jezdniowym
poruszac si¢ z predkoscig:

a — nie przekraczajaca predkosci pieszego

b — maksymalng, okreslong znakiem przy wjezdzie na teren zakladu

¢ — bezpieczng, nizsza od dopuszczalnej, uwarunkowang stanem nawierzchni i innymi
zagrozeniami

Jezeli wozek naladowany posiada dodatkowe siedzenie obok kierujacego to mozna na nim
przewozic:

a — dowolng osobg, zgodnie z instrukcja BHP obowiazujaca w zakladzie pracy

b — tylko konwojenta

¢ — tylko przetozonego

W razie zauwazenia duzego pozaru magazynu z materialami latwopalnymi nalezy:
a — natychmiast opusci¢ zagrozong strefe

b — natychmiast przystapi¢ do gaszenia pozaru podrgcznymi srodkami gasniczymi

¢ — powiadomi¢ osoby zagrozone, a nast¢pnie straz pozarng

W przypadku skrzywienia widel w wozku podnosnikowym nalezy:

a— wymieni¢ widly

b — odda¢ widtly do prostowania w specjalistycznym zaktadzie

¢ — wyprostowac widty, ale mozna tego dokona¢ gdy minie termin gwarancji

Akumulator olowiowy moze by¢ roztadowany maksymalnie:

a —do napigcia 1,75 V na jednym ogniwie

b — calkowicie, po czym nalezy go niezwlocznie natadowac

¢ — do napigcia wynoszacego 90 % napigcia znamionowego na jednym ogniwie

Aby skorzysta¢ z wozka podnosnikowego, do podnoszenia ludzi na wysoko$¢ nalezy:
a — skorzysta¢ z dodatkowego osprzetu przeznaczonego do tego celu

b — uzyska¢ zezwolenie kierownika zaktadu

c- na widtach nie wolno podnosi¢ ludzi

Mase¢ ladunku zredukowanego okresla si¢ na podstawie:
7
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22.

23.

24.

25.

a — tabliczki umieszczonej na wozku
b — zwyczajowych norm
¢ — obliczen matematycznych

Udzwig zredukowany to dopuszczalna masa ladunku jaka moze podnie$¢ wozek:

a — powyzej 3300 mm

b — w catym zakresie podnoszenia jezeli odleglos$¢ srodka cigzkosci jest wigksza niz okreslona
dla udzwigu no$nika

¢ —do 3300 mm

Statecznos$¢ wozka podnosnikowego zalezy od:

a —masy fadunku

b — odlegtosci srodka ciezkosci tadunku do czota widet
¢ — od wysokosci podnoszenia

Aby wozek bezpiecznie pracowal nalezy przed rozpocze¢ciem pracy skontrolowac:
a — stan uktadu hamulcowego

b — poziom oleju w silniku

c — stan uktadu kierowniczego

Podczas manewrowania wozkiem podnosnikowym nalezy zwolni¢ hamulec reczny:
a — przed pochyleniem masztu na wozek

b — po zaladowaniu palety na widty i pochyleniu masztu

¢ — dopiero po wycofaniu wozka 1 opuszczeniu widet na wys. 300 mm
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ZESTAW 111

. Wozek specjalny to taki ktory:

a — posiada nazw¢ nadang przez producenta

b — posiada dodatkowy osprzet

¢ — przystosowany jest do podnoszenia widel powyzej 6 m.

. Dla skontrolowania szczelnosci hydraulicznego ukladu podnoszenia w wozku
podnosnikowym nalezy:

a — unieruchomi¢ wozek z podniesionymi widtami i pracujagcym silnikiem i obserwowaé
zachowanie si¢ widet

b — unieruchomi¢ silnik, zostawi¢ uniesione widty i obserwowac ich potozenie

¢ — unieruchomic¢ silnik, zostawi¢ uktad hydrauliczny pod ci§nieniem roboczym i podtozy¢ pod
karetka kartke papieru w celu obserwacji wycieku hydrolu

. Wymiana przepalonego bezpiecznika topikowego w wozku o napedzie elektrycznym
wymaga:

a — usunigcia przyczyny awarii, dobrania identycznej wktadki i wymiany bezpiecznika

b — unieruchomienie wozka, zaciagni¢cia hamulca rgcznego 1 wezwania elektryka

c -- po zregenerowaniu bezpiecznika w warsztacie elektrycznym dokonania wymiany

. W celu kontroli napre¢zenia lancuchow podnoszenia karetki nalezy:
a — widly unie$¢, a maszt ustawi¢ w potozeniu pionowym

b — widty opusci¢ na podloze, tancuch wyluzowac

¢ — widty unie$¢, maszt pochyli¢ na wozek

. O braku oleju hydraulicznego w ukladzie hydraulicznego podnoszenia informuje nas:
a — czerwona lampka ostrzegawcza na pulpicie

b — sygnat dzwigkowy sygnalizujacy brak hydrolu

¢ — wskaznik poziomu hydrolu w zbiorniku

. W przypadku niesprawnych kierunkowskazow nalezy w wozku bez kabiny:
a — odstawi¢ wozek jako niesprawny

b — korzysta¢ z pomocy drugiej osoby ostrzegajacej innych uzytkownikow drogi
¢ — wskazywac kierunek jazdy rekami

. Kierujacy, oddalajac si¢ od wozka o napedzie elektrycznym powinien:

a — zaciggna¢ hamulec r¢czny 1 odlaczy¢ zasilanie wytacznikiem awaryjnym
b — wyja¢ kluczyk ze stacyjki, zabra¢ ze sobg oraz zaciggna¢ hamulec reczny
¢ — wyjac kluczyk ze stacyjki 1 odlaczy¢ zasilanie wylacznikiem awaryjnym

. Wozkiem podnos$nikowym z ladunkiem zjezdza si¢ po pochylosci:
a — tylem z maksymalnie opuszczonymi widtami

b — przodem z pochylonym masztem

¢ —tylem z pochylonym masztem
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Wazki jezdniowe podnosnikowe sa przeznaczone glownie do:
a — transportu pojemnikow

b — przemieszczania palet

¢ — przemieszczania kontenerow

Wymiarami paletowych jednostek ladunkowych sa:
a— 1000 x 1200
b— 800 x 1200
c- 800x 1000

Nosnos¢ wozka naladownego to masa:

a — dopuszczalna tadunku, ktdrag mozna obcigzy¢ wozek wraz z masg wozka
b — dopuszczalna tadunku, ktérg mozna obcigzy¢ wozek

¢ — maksymalna tadunku, ktéra da si¢ obcigzy¢ wozek

Wozek jezdniowy z niesprawnymi Swiatlami drogowymi:

a — nie kwalifikuje si¢ do pracy

b — moze pracowaé w czasie wystarczajacego o$wietlenia naturalnego
¢ — moze jezdzi¢ w halach zamknigtych

Energia elektryczna z akumulatora trakcyjnego o napieciu 80V:
a — moze stanowi¢ zagrozenie porazeniem

b — moze stanowi¢ zagrozenie poparzeniem lukiem elektrycznym

Cc — nie stanowi zagrozenia porazeniem

Osoba posiadajaca zezwolenie do obshugi wozka:

a — moze wypozycza¢ wozek innemu kierowcy, ktory posiada zaswiadczenie ukonczenia kursu,
nie posiada natomiast imiennego zezwolenia

b — moze udostgpni¢ wozek innej osobie jezeli tak zlecit przelozony

¢ — moze udostgpni¢ wozek pracownikowi posiadajacemu uprawnienia do pracy tym wozkiem

Ktore z nizej wymienionych dokumentow musi posiada¢ kierujacy wozkiem jezdniowym:
a — zaswiadczenie ukonczenia kursu kierowcy wozkow

b — imienne zezwolenie wydane przez zaklad pracy

¢ — prawo jazdy

O typie wozka informuje nas:

a — wyglad zewnetrzny wozka

b—DTR

¢ — atest wydany przez upowazniong instytucje

Podstawowymi zespolami wozka jezdniowego sa:
a —naped

b —rama

¢ — uklad przeniesienia napedu

W wozku z napedem elektrycznym przelacznik kierunku obrotow shuzy do:
a — awaryjnego zatrzymania wozka

11
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

b — unieruchomienia wdézka w normalnych warunkach pracy
¢ — zmiana kierunku jazdy np. z przodu do tylu

Bezpiecznik topikowy w wozku z napedem elektrycznym zabezpiecza obwod elektryczny
przed:

a — zwarciem

b — przecigzeniem

¢ — porazeniem obstugujacego

Czy gaz wydzielajacy si¢ z baterii akumulatorow podczas jej ladowania moze by¢
przyczyng:

a — zatrucia obstugujacych ja osob

b — poparzenia chemicznego obstugi

¢ — wybuchu w przypadku zetknigcia z ptomieniem

Ubytki oleju hydraulicznego w ukladzie hydraulicznym podnoszenia nalezy uzupekiaé
a — dostepnym hydrolem z zapasu magazynowego

b — tylko olejem hydraulicznym wg. wskazan DTR

¢ — kierujac si¢ jego barwa

Podczas przewozenia przedmiotow dluzszych od wozka naladownego za wozkiem moze
wystawac:

a — 1/3 dlugosci wozka

b — 1/4 dlugosci wozka

¢ — 1/2 dlugosci wozka

Podczas przygotowania elektrolitu w czasie mieszania kwasu siarkowego z wodg zachodzi
niebezpieczenstwo:

a — wybuchu elektrolitu

b — wylania si¢ elektrolitu z naczynia

¢ — oparzenia chemicznego

Kierujacych wozkami jezdniowymi na terenie zakladu pracy:

a — obowigzuja znaki zgodnie z Prawem o Ruchu Drogowym

b — obowiazuja zaktadowe znaki bezpieczenstwa

c- obowiazuja znaki zgodne z Prawem o Ruchu Drogowym i1 zaktadowe znaki bezpieczenstwa

W przypadku zauwazenia nieduzego pozaru nalezy:

a —rozpocza¢ gaszenie przy uzyciu podrgcznych srodkow gasniczych
b — uzy¢ gasnicy proszkowe;j

c- opusci¢ zagrozone miejsce 1 powiadomi¢ przetozonych
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EGZAMIN TESTOWY
po kursie kierowcow wozkow jezdniowych napedzanych
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